
 Maria Niehaves 2023 

Klapptest - p,q - Formel II 

 
 

Bestimme die Lösungsmenge mit dem TR ! Runde auf drei Dezimalen. 

 

 

 11)  x²  -  14x  -   1 = 0                           L = { 14,071,  -0,071} 

 

 12)  x²          -  28 = 0                           L = {  5,292,  -5,292} 

 

 13)  x²  +  17x  +  10 = 0                          L = {   -0,610,  -16,390} 

 

 14)  x²  +  29x  -  26 = 0                          L = {  0,870,  -29,870} 

 

 15)  x²  +  17x  -  26 = 0                          L = {  1,412,   -18,412} 

 

 16)  x²  -   1x  -  18 = 0                          L = {  4,772,  -3,772} 

 

 17)  x²  +  20x  +   3 = 0                          L = {   -0,151, -19,849} 

 

 18)  x²  -  15x  -  31 = 0                          L = { 16,841,  -1,841} 

 

 19)  x²  +  32x  -   3 = 0                          L = {  0,093, -32,093} 

 

 20)  x²  +  34x  -  23 = 0                          L = {  0,664,  -34,664} 

 
Ergebnis: 

 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach 

folgende Aufgaben. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse ver-

glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 


